

Tipuri de produse biocide și descrierea acestora

GRUPA PRINCIPALĂ 1: Dezinfectante și produse biocide generale

Aceste tipuri de produse exclud produsele de curățenie ce nu sunt destinate a avea efect biocid, inclusiv lichidele pentru spălat, pudre și produse similare.

Tip de produs 1: Produse biocide pentru igiena umană

În acest grup sunt incluse produsele biocide utilizate pentru igiena umană.

Tip de produs 2: Dezinfectante pentru spații private și zone de sănătate publică și alte produse biocide

Produsele utilizate pentru dezinfecția aerului, a suprafețelor, materialelor, echipamentului și mobilierului care nu sunt utilizate pentru contact direct cu produse alimentare și furaje în zone private, publice și industriale, inclusiv spitale, precum și produse utilizate ca algicide.

Domeniile de utilizare includ, printre altele, bazine de înot, acvarii, ape de îmbăiere și alte ape; sisteme de aer condiționat; pereții și podelele din spațiile destinate îngrijirii sănătății sau alte instituții; toalete chimice, ape reziduale, deșeuri spitalicești, sol sau alte sub-straturi (pe terenurile de joacă).

Tip de produs 3: Produse biocide pentru igiena veterinară

Produsele din acest grup sunt produse biocide utilizate pentru igiena veterinară, inclusiv produse utilizate în zonele în care sunt adăpostite, ținute sau transportate animalele.

Tip de produs 4: Dezinfectante pentru industria alimentară și industria de preparare a furajelor

Produsele utilizate pentru dezinfecția echipamentului, recipientelor, ustensilelor de consum, suprafețelor sau conductelor aferente producției, transportului, depozitării sau consumului de alimente, furaje sau băuturi (inclusiv apă potabilă) pentru oameni și animale.

Tip de produs 5: Dezinfectante pentru apa potabilă

Produsele utilizate pentru dezinfecția apei potabile (atât pentru oameni, cât și pentru animale).

GRUPA PRINCIPALĂ 2: Conservanți

Tip de produs 6: Conservanți pentru produse îmbuteliate

Produsele utilizate pentru conservarea în recipiente a produselor fabricate, altele decât alimente sau furaje, prin controlul procesului de degradare microbiană pentru a asigura menținerea produsului pe raft.

Tip de produs 7: Conservanți pentru pelicule

Produsele utilizate pentru păstrarea peliculelor sau straturilor de acoperire prin controlul procesului de degradare microbiană pentru a proteja proprietățile inițiale ale suprafeței sau materialelor ori obiectelor, precum vopsele, materiale plastice, materiale de izolare sau sigilare, adezivi pentru zidărie, lianți, hârtie, lucrări de artă.

Tip de produs 8: Conservanți pentru lemn

Produsele utilizate pentru conservarea lemnului, începând de la faza de tăiere la gater, până la produse finite din lemn, prin combaterea organismelor ce distrug sau degradează lemnul.

Acest tip de produse includ atât produsele de prevenire, cât și cele de combatere.

Tip de produs 9: Conservanți pentru fibre, piele, cauciuc și materiale polimerizate

Produsele utilizate pentru păstrarea materialelor fibroase sau polimerizate, precum piele, cauciuc sau hârtie, ori produse textile și de cauciuc, prin controlul degradării microbiologice.

Tip de produs 10: Conservanți pentru zidărie

Produsele utilizate pentru conservare și remediere a zidăriei sau a materialelor de construcție, altele decât lemn, prin controlul atacului microbiologic și al algelor.

Tip de produs 11: Conservanți pentru instalațiile de răcire pe bază de lichide și a sistemelor de prelucrare

Produsele utilizate pentru păstrarea apei sau a altor lichide folosite la sistemele de răcire și de prelucrare, prin controlul organismelor dăunătoare, precum microbi, alge și scoici.

Produsele utilizate pentru păstrarea apei potabile nu sunt incluse în această categorie de produse.

Tip de produs 12: Produse ce împiedică depunerile de slamuri

Produse utilizate pentru prevenirea sau controlul depunerilor de nămoluri pe materiale, echipamente și structuri utilizate în procesele industriale, ex. pe pastă de lemn sau hârtie, pe straturi de nisip poros din extracția de țiței.

Tip de produs 13: Conservanți pentru fluidele utilizate în metalurgie

Produsele utilizate pentru conservarea fluidelor metalurgice, prin combaterea degradării microbiene.

GRUPA PRINCIPALĂ 3: Pesticide non-agricole

Tip de produs 14: Rodenticide

Produse utilizate pentru combaterea șoarecilor, șobolanilor și a altor rozătoare.

Tip de produs 15: Avicide

Produse utilizate pentru combaterea păsărilor.

Tip de produs 16: Moluscocide

Produse utilizate pentru combaterea moluștelor.

Tip de produs 17: Piscicide

Produse utilizate pentru combaterea peștilor; aceste produse exclud produsele destinate tratamentului bolilor la pești.

Tip de produs 18: Insecticide, acaricide și produse pentru combaterea altor artropode

Produse utilizate pentru combaterea artropodelor (ex. insecte, arahnide și crustacee).

Tip de produs 19: Repelenți și atractanți

Produse folosite pentru controlul organismelor dăunătoare (nevertebrate, precum purici, vertebrate, precum păsări), prin respingere sau atragere, inclusiv cele utilizate pentru igiena umană sau veterinară, fie direct sau indirect.

GRUPA PRINCIPALĂ 4: Alte produse biocide

Tip de produs 20: Conservanți pentru produse alimentare sau furajere

Produse utilizate pentru conservarea produselor alimentare sau furajere, prin combaterea organismelor dăunătoare.

Tip de produs 21: Produse antibiodermă

Produse utilizate pentru controlul creșterii și depunerii organismelor care formează o biodermă (microbi, plante sau animale) pe vase, echipamente de acvacultură sau alte structuri folosite în apă.

Tip de produs 22: Fluide pentru îmbălsămare și produse taxidermale

Produse utilizate pentru dezinfectia și conservarea cadavrelor umane sau animale sau a unor părți ale acestora

Tip de produs 23: Combaterea altor vertebrate

Produse utilizate pentru combaterea altor specii de vertebrate dăunătoare.